

境外“防癌旅游”卖出天价 特大诈骗案触目惊心

案例一：

在异国被查出“身患癌症” 免费豪华游变成天价“抗癌”之旅

公开案例：

2018年6月，湖南公安机关通报，株洲警方侦破了全国首例利用海外医疗虚构病情实施诈骗的大案。经初步核实，该案涉及全国26个省、受害人达1731人，涉案金额6.5亿元。

罗曼是株洲某美容店的VIP客户，该美容店老板陈某告知罗曼其美容店加盟的湖南金彩公司，准备送一批VIP客户去马来西亚免费旅游，她为罗曼力争了一个名额。

2017年10月18日，罗曼跟着陈某去了马来西亚首都吉隆坡，开启了免费豪华游之旅。第二天，在吉隆坡一家医院附近，罗曼与团友被安排听了一天的国外医疗专家讲座。第三天，罗曼与团友跟着陈某去上述医院做了全套免费体检。

英文体检报告结果出来后，一名“专家”紧急联系了罗曼，称罗曼可能身患肺癌、乳腺癌等重大疾病，需立即诊治，否则病情恶化，可能危及生命。蒙了的罗曼当即接受了“专家”制定的预防癌症治疗方案，打了抗癌针，付款62.5万元。就这样，罗曼的豪华游变成了天价“抗癌”之旅。

回国后，冷静下来的罗曼对自己的“病情”产生了怀疑。她想起出国之前，自己才参加了单位的体检，各项指标均正常。于是，罗曼带着上述英文体检报告前往两家医院找专家会诊，两家医院的专家均表示，罗曼很健康，压根没有癌症病征。2017年10月25日，她向天元公安分局报案。

真相揭露：

据公安部门介绍，该犯罪集团分为5个层次——公司法人及股东、各部门负责人、区域经理、加盟代理商、美容店。目前，该案各层次主要责任人均已到案，共抓获犯罪嫌疑人111人。

该案是一起专门针对女性，以海外医疗为幌子的特大诈骗案件。有些中介机构将国外的医疗效果过度宣传和放大，造成有些消费者认为国外的医疗技术一定能够有效治愈一些疾病，吹嘘专家和治愈率，导致消费者上当受骗，钱包掏空了，病却没有改善。同时，“费用全包、免费体检”也是经常出现的诈骗手段，利用游客的贪便宜心理，诱导游客出国。

案例二：

瑞士“防癌之旅”10天要花46.8万元 说输液防癌的都是骗子

公开案例：

据《北京青年报》报道，近期，一则海外旅游还能进行“防癌抗癌治疗”的短信出现在不少北京市民的手机。记者拨打短信中提供的防癌抗癌热线电话，接线员王小姐介绍，他们是一家出国医疗旅游中介公司，该公司目前与瑞士一家大型医院合作，为中国人提供防癌抗癌治疗。具体方法是，先进行体检检测人体内癌症病因细胞数量，对体检者的患癌风险进行排查，然后根据检查结果向外国医生进行咨询。

据了解，这种防癌之旅价格不菲，10天的行程需要花费46.8万元，包括检查、治疗、往返机票、住宿、餐饮、旅游、翻译、签证、保险等。治疗期间，患者还可以到苏黎世周边景点旅游观光。如果是癌症患者人群到瑞士治疗，费用则会更高。以癌症术后康复患者为例，王小姐说，至少需要100多万元。王小姐称，与该公司合作的瑞士治疗中心属于综合性大型医院，医疗水平在瑞士排名前三，在当地非常有名。但是记者在该公司官网上并未查询到任何瑞士医院的信息。

真相揭露：

癌症是世界医学难题，现在唯一能预防的癌症就是宫颈癌，可以通过注射疫苗预防感染HPV病毒（人类乳头瘤病毒的缩写），但是接种者也不是因此就进了保险箱，仍然需要每年定期筛查。绝大多数癌症在全世界都还没被攻克，怎么防呢？因此，如果现在有人说可以输液防癌，那都是骗子。

骗子们为何这么猖狂？关键是抗癌市场的利润太惊人了。以之前市场上比较常见的瑞士的羊胎素美容之旅为例，据说一个疗程将近20万元，国内中介能拿到3万多元的回扣，暴利程度可想而知。还有一点，就是信息不对等，去医疗旅游的患者或游客，很难知晓外国医生是否有临床经验，更不了解当地这家医疗机构所用的医疗技术到底是否有效。

出游提示：

可以登录瑞士国家旅游局官网 <http://www.myswitzerland.com> 查询，瑞士医疗旅游主要是各种身心康复疗程，以温泉水疗和户外运动为主，主要由各度假村提供。



如今，我国医疗体制不断改革，国家也开始对原研药予以支持，积极推动了抗癌药的零关税……但是最近一段时间，各种名目的“海外医疗旅游”层出不穷，海外医疗旅游中介公司、海外就医咨询机构不断涌现，利用民众对癌症的恐惧以及医疗知识的缺乏，以免费旅游体检为诱饵骗取高额的治疗费，或者直接推销高价的“防癌之旅”，陷阱众多。 □据《广州日报》

现状：

医疗旅游火爆，中国游客翻倍增长

从2014年至今，医疗旅游依托海内外市场交流和互联网技术的发展，进入了更加快速发展的阶段，出国旅游同时进行体检的消费者也越来越多。据携程发布的《2016年在线医疗旅游报告》显示，2016年出境医疗旅游的中国游客人数是2015年的5倍，包括重症患者、医疗美容患者以及体检游客和保健游客等，其中体检游客占到50%以上。同时，据易观智库发布的《中国海外医疗旅游市场专题研究报告》称，从2013年到2017年，中国医疗旅游收入占全球医疗旅游收入的比例预计从14%提升至16%，日、韩、美也依托各自的医疗优势成为中国最大的海外医疗旅游目的地。

和普通的旅游产品不同，医疗旅游是医疗和旅游相结合的服务项目，需要和海外的专业医疗机构对接，除了一般的旅游服务之外，服务机构还需要提供翻译、治疗陪同、医院选择、医生预约以及后续的医疗养生等服务，这导致医疗旅游产品的价格远高于普通旅游产品。从实际情况看，一部分消费者对海外旅游中的就医效果满意，但也有部分消费者遭遇陷阱。

出游提示：按照正规程序，患者到海外医疗需要由医疗中介机构代表游客与国外医疗机构签订协议才能实现。但现实中，一些中介公司没有与国外医疗机构签订任何协议，一旦出现问题或事故，消费者将面临正当权益无法保障的问题。

由于医疗行为的发生地和患者居住地分属不同国家，法律体系存在较大差异，一旦在医疗过程中出现意外或者发生医疗事故，患者取证难度较大，需耗费大量时间、人力和经济成本。

为暑假安全加把“锁”

为有效预防暑期孩子们涉水事故发生。日前，合肥市庐阳区杏花村街道林店社区关工委、综治、共青团、妇联、统战等部门联合开展为暑期孩子们安全加把“锁”系列活动。社区与辖区水塘、施工基坑等单位签订《安全承诺书》，发放防溺水宣传手册，确保孩子们度过一个平安的暑期！ □罗克银

严肃基层换届纪律

为营造风清气正的社区“两委”换届环境。日前，合肥市庐阳区杏花村街道林店社区纪检、民政、妇联、统战等部门多举措严肃基层换届纪律。社区组织党员和居民代表观看警示教育片，在辖区公告栏张贴换届纪律宣传画及举报电话，与社区“两委”签订换届纪律承诺书等。为换届选举工作保驾护航。 □罗克银

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第18198期中奖号码：893
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第18198期中奖号码：89363
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18085期开奖公告
本期开奖结果：6096160

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018198期

中奖号码：02.05.08.14.15

中国福利彩票3D玩法

第2018198期 中奖号码：379

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2018085期中奖号码：

红色球号码：04.10.25.26.30.33

蓝色球号码：06